

包头市启动整治“保健”市场乱象百日行动

◆晨报融媒记者 杨培霞

本报讯 为整治“保健”市场乱象,维护包头市场经济和社会稳定,营造良好营商环境,确保人民群众消费安全,包头市市场监督管理局联合公安等多部门组成专项整治小组,在全市开展整治“保健”市场乱象百日行动。1月31日,包头市市场监督管理局召开全市整治“保健”市场乱象“百日行动”工作部署会。

据了解,此次整治重点主要是加大对虚假宣传行为的查处力度,加大对违法会销行为查处,加

大对组织虚假宣传、虚假交易行为的查处,加强重点领域广告监管执法力度,强化完善保健食品市场管理,查处制售假冒伪劣产品行为,加大对故意拖延或无理由拒绝消费者合理要求行为的监管力度,查处违规直销和传销行为。

对于“百日行动”中发现的具有普遍性问题,通过召集重点企业、相关企业经营者、行业协会通报查处的典型案例,督促其自觉整改违法违规行为。同时对于好的经验,好做法及时进行总结,并将有效监管模式进行总结和推广,推动建立长效监管机制。

男子火车上叫卖熏鸡被拘留5日

◆晨报融媒记者 穆磊

本报讯 “刚出锅的卓资山熏鸡啊!一只35元,不好吃不要钱……”1月30日,在由呼和浩特开往二连浩特的6856次旅客列车上,一名男子竟然在火车上高声叫卖熏鸡,最终因其涉嫌扰乱了火车上的秩序,铁路警方处以行政拘留5日的处罚。

1月30日11时许,呼和浩特

铁路公安处打票小分队在6856次旅客列车上进行客票调查时,将正在车厢内叫卖熏鸡的胡某某当场查获。据了解,胡某某一早在卓资山当地亲戚家开的熏鸡店取了30只鸡,并购买了当日从卓资东站至二连浩特的车票,准备上车卖给乘客。开车后,胡某某拿着鸡挨个车厢走,同时高声吆喝,并拿向旅客询问是否购买。

包头市严打计量器“作弊”和短斤少两

◆晨报融媒记者 杨培霞

本报讯 春节来临之际,为确保节日期间市场计量秩序的稳定,维护消费者合法权益,打击各类计量违法行为,近日,包头市市场监管局集中力量,开展为期一个月的节日市场计量集中专项检查行动。

此次计量专项执法检查以排查计量风险隐患,严厉打击利用计量器具作弊、短斤少两的不法行为为重点,重点检查集贸市场、

超市、加油站、眼镜店等与老百姓生活密切相关的在用贸易结算计量器具,共检查集贸市场38家,超市17家,水果、蔬菜摊点191个;检查在用计量器具233台(件)。

针对执法检查中发现的部分单位在用计量器具未定期检定、计量管理制度不够健全、完善等问题,执法人员当即责令其限期整改,并将适时组织跟踪检查;对整改后仍不合格的,将依法予以严肃处理。

文韵写新春

◆晨报融媒记者 杨培霞
通讯员 王戈

本报讯 1月30日,由包头市文联主办、包头市书法家协会等单位承办的主题为“文韵写新春 翰墨送吉祥”包头市第二届楹联书法作品

展在包头美术馆青山分馆开幕,期间共展出蒙汉文书法作品192件。

据悉,此次展览面向全市范围广泛征稿,共收到来自市区及各旗县区的蒙汉文书法作品340余件,经过严格评审,评选出入展作品192件。

博爱送万家

◆晨报融媒记者 杨培霞

本报讯 在新春到来之际,为使辖区内生活困难的家庭能够过上一个幸福的新年,近日,青福镇红十字会开展了一年一度的“博爱送万家”活动,把关怀与新春的祝福递

进了百姓心中。

此次“博爱送万家”活动,青福镇红十字会分别为辖区内生活困难的家庭发放了108份米、面、油等生活必需品,确保了救助款物落到实处,生活特别困难、自救能力差的家庭得到帮扶。

讲“年味儿”故事

◆晨报融媒记者 张冰洁

本报讯 1月26日,内蒙古冰心奖儿童图书馆里,一场关于“年的文化”阅读会由一名高中生的主讲开始。现场来自呼市赛罕区南门外小学二年级(1)班的20多名学生热烈地讨论着有关“年味儿”的故事。

据了解,本次阅读会是由内蒙古冰心奖儿童图书馆携手呼和浩特市红十字会博爱公益学堂,为正在过寒假的小读者们举办的一堂关于年俗的公益阅读会。

活动准备期间,两位在校的高中生志愿者刘灏圻和刘家祺主动请缨,担任本次阅读会的主讲人和主持人。为了给小学生分享传统



文化,他们查阅了很多关于年俗的资料,自己也过年文化有了更深刻的理解。

据活动主办方负责人说,两位高中志愿者在活动前对讲解内容准备充分,勇于承担和坚持不懈的态度值得赞许。在现场,南门外小学二年级(1)班的学生认真倾听讲解,并积极探讨交流中国传统年俗的有趣故事。

趣味套圈迎新年

近日,呼市海拉尔路街道联合八一路社区、公主府社区共同开展了爱在绿城·德润青城——迎新春“我们的节日”系列活动。活动中,充满趣味的套圈环节引起了居民们的极大乐趣。大家兴致勃勃、劲头十足,争先恐后小试身手。参加套圈的选手专心致志,旁观的人出谋划策,现场气氛融洽热闹、趣味盎然,增进了邻里之间的友善和谐。

晨报融媒记者 郭治华摄影报道



民间剪纸迎新春

为了进一步促进辖区妇女相互交流与学习,营造良好的节日气氛,近日,呼市海西路办事处开展了“喜迎新春·金猪送福”手工剪纸主题活动。

活动中,社区居民们用红纸剪出神态各异的生肖猪和福字,丰富了居民们的日常活动,唤起了居民对民间剪纸艺术的热爱,也为即将到来的春节增添了喜庆氛围。

晨报融媒记者 郭治华
通讯员 王晓敏摄影报道



花团锦簇添春意

1月31日,包头市梅力更景区休闲科技示范园游人驻足拍照。

据了解,园区内分为荷兰风情馆、创意文化馆、科技农业馆三个主题场馆,占地1万多平方米。各温室既充满浪漫气息又不失淳朴自然。其中,钢琴主景观是以数十种缤纷绚烂的兰花为主材,利用花田的概念布景而形成的大型景观展区,市民可以在展区内看花美闻花香,充分调动视觉、嗅觉感官系统,在达到身心上愉悦的同时,感受不一样的花样年华;荷兰风情馆由大型风车及数万株郁金香、百合布景而成,让身处中国北疆的市民,感



受到来自荷兰的异国风情。该园在春节期间开放,给包头市的旅游业再添春意。

晨报融媒记者 宿珺摄影报道

工行内蒙古锡林郭勒盟分行成功举办“工银普惠行”支持民营经济高质量发展启动会暨“银政企合作签约”仪式

近日,工行内蒙古锡林郭勒盟分行举办“工银普惠行”支持民营经济高质量发展启动会暨“银政企合作签约”仪式,全面贯彻落实国家发展普惠金融战略部署,搭建银政企合作平台,合力推进服务实体经济

发展,并取得圆满成功。

神州北望草原阔,壮美北疆中国梦。一曲气势磅礴、潇洒自如的马头琴合奏拉开了启动会和签约仪式的序幕。锡盟行署、锡盟金融办、人民银行锡盟中心支行、银保

监局锡盟分局、锡盟工商行政管理局、锡盟经信委,各旗县市发改委、锡盟金盛投资担保有限公司、内蒙古鼎新融资担保有限公司锡盟分行公司、东北中小企业信用再担保有限公司内蒙古分公司等负责人,

以及锡盟地区重点民营企业家和小微企业杰出代表应邀参加了本次活动,锡盟日报社、电视台对本次活动进行了采访报道。

